

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
“Філологія (германські мови та літератури (переклад включно),  
перша – англійська, друга – німецька)”  
за спеціальністю 035 Філологія,  
спеціалізацією 035.041 германські мови та літератури  
(переклад включно), перша – англійська  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Бердянського державного педагогічного університету

Україна стрімко розвивається у політичному, економічному, суспільному та культурному напрямках. Цей розвиток відбувається у тісному контакті з іншими країнами, що, безумовно, вимагає врахування та підвищення якості стандартів підготовки фахівців з іноземної філології.

Освітньо-професійну програму “Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська, друга – німецька)”, спеціальності 035 Філологія підготовлено професорсько-викладацьким складом кафедри іноземних мов і методики викладання Бердянського державного педагогічного університету. Рецензована програма враховує у повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія, галузі знань 03 Гуманітарні науки для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 20.06.2019 р. №869.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми “Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська, друга – німецька)” повністю відповідає завданням ОПП.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркового дисциплін відповідають завданням ОПП і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки майбутніх випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у Бердянському державному педагогічному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.041 германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська.

Завідувачка кафедри прикладної лінгвістики,  
порівняльного мовознавства та перекладу  
Національного педагогічного університету  
імені М. П. Драгоманова,  
докторка філологічних наук, професорка

Наталія ЛЕМІШ  
Підпис   
завіряю Декан факультету  
іноземної філології  
  
Зернецька А.А. 